
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 44 37.+  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )15 9 9 7.+ ⋅ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Костя хочет пообедать в кафе. Меню показано на рисунке. Костя выбрал пиццу, 
барбекю и кекс и отдал продавцу 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен 
получить? 

 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Айгуль собиралась пойти с подругами в кино. Сеанс начинается в 16 ч 30 мин. 
Она вышла из дома в 15 ч 50 мин. На сколько минут Айгуль опоздала к началу 
сеанса, если дорога от дома до кинотеатра заняла 50 мин.? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге нарисована фигура. Сторона клетки равна 1 см. 
 

1 см

 
 
1) Найди площадь этой фигуры. Ответ дай в кв. см. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Нарисуй по клеточкам прямоугольник, площадь которого равна площади 
изображённой фигуры. 
 

1 см

 
 
 

 
 

 

 

 5

3

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Чемпионат по футболу проходил в четыре круга. Виктор следил за количеством 
забитых голов своих любимых команд и записывал результаты в таблицу. 
Используя данные этой таблицы, ответь на вопросы. 
 
Номер игрового 
круга 

«Спартак» «Динамо» «Торпедо» 

Первый круг  12 11 22 
Второй круг 21 15 17 
Третий круг 14 23 9 
Четвёртый круг  32 24 14 
 
1) Сколько голов было забито командой «Динамо» в третьем круге? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Какая команда забила больше всего голов за два первых круга? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )7 149 151 2 .⋅ + ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Объём бочки 200 л. В пустую бочку вылили 11 десятилитровых  
и 6 двенадцатилитровых вёдер воды. Сколько ещё литров воды может 
поместиться в бочке?  
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

У Толи есть конфеты: 7 апельсиновых, 9 клубничных, 5 лимонных 
и 9 вишнёвых. Толя хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, 
чтобы ни в одном пакетике не было двух одинаковых конфет и чтобы во всех 
пакетиках конфет было одинаковое количество. 
 
1) Какое самое маленькое количество пакетиков сможет собрать Толя? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Толя разложил все конфеты в десять пакетиков, причём конфет во всех 
пакетиках одинаковое количество и ни в одном пакетике нет двух одинаковых 
конфет. Сколько у него получилось пакетиков, в которых есть и апельсиновая, 
и клубничная, и вишнёвая конфета? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Антон написал сочинение «Наша дача».  
 

В нашем дачном кооперативе всего шесть участков. Самый дальний 
от въезда участок принадлежит Сергею Ивановичу. Рядом с ним находится 
водонапорная башня (она на плане обозначена чёрным шестиугольником), 
а с другой стороны — калитка, через которую можно выйти в лес, но машина 
там не проедет. Въехать и выехать можно только в одном месте: между 
дачами Ивана Михайловича и Юлии Петровны находятся ворота. Участок 
Ивана Михайловича самый большой и находится ближе к спортплощадке, чем 
участок Юлии Петровны. Если от её дома идти по дорожке к водонапорной 
башне, то справа наша дача. Наш участок легко узнать — рядом с ним 
трансформаторная будка. На плане будка чёрного цвета и нарисован знак 
с молнией, на настоящей будке тоже такой знак.  

Есть ещё участок Лидии Алексеевны — тоже около задней калитки. 
Но она приезжает редко, поэтому мы её почти не видим.  

Лучше всего расположена дача Ольги Павловны — хоть она и маленькая, 
но зато рядом пруд, а прямо за забором наша спортивная площадка. Правда, 
Ольга Павловна недовольна. Когда мы играем в футбол, она жалуется, что мы 
слишком громко кричим. 
 

Рассмотри план дачного кооператива и, пользуясь описанием, которое дал 
Антон, обозначь цифрами на плане шесть участков. 
 

1. Участок Сергея Ивановича. 
2. Участок Ивана Михайловича. 
3. Участок Юлии Петровны. 
4. Участок, где живёт автор сочинения Антон. 
5. Участок Ольги Павловны. 
6. Участок Лидии Алексеевны. 

 

Во
ро
т
а Ка

ли
т
ка

Пруд

Спортивная
площадка
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Марина с книгой в руках подошла к зеркалу и увидела в отражении название 
книги. 
 

 
 

Как называется книга? 
 

             
             Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Известно, что один холодильник, две микроволновые печи и три электрических 
чайника на 64 000 руб. дешевле, чем три холодильника, две микроволновые 
печи и один электрический чайник. На сколько холодильник дороже 
электрического чайника? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2

© 2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 30 31.⋅  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )89 8 1 .2 2− −⋅  
 
 

 
 

 2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит 
покупатель, расплатившийся за одно блюдце и один стакан купюрой в 500 руб.? 
 

 

 

Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Теннисный матч начался в 12 часов 50 минут и закончился в 14 часов 22 
минуты. Сколько времени продолжался теннисный матч? 
 
 

 
 

 4

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

1) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
Найди периметр этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 

 
 

2) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на 
рисунке прямоугольник площадью 21 см2 так, чтобы вся данная фигура была 
его частью. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Баскетбольная команда детской спортивной школы встречалась с командами 
нескольких школ. Количество очков, набранных игроками, тренер записывал в 
таблицу. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Игры Артём Тимур Володя 
Первая игра 2 очка 9 очков 9 очков 
Вторая игра 6 очков 5 очков 8 очков 
Третья игра 8 очков 2 очка 7 очков 
Четвёртая игра 4 очка 8 очков 9 очков 
 
1) Сколько очков набрал Тимур во второй игре? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из мальчиков набрал больше всего очков за все четыре игры? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 3300 :50 13 242.⋅ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В больших пачках по 500 листов бумаги, а в малых — по 250 листов.  
В понедельник в типографии было 40 больших пачек и 13 малых пачек бумаги, 
а к концу недели осталось ровно 27 больших пачек и ровно 5 малых пачек 
бумаги. Сколько листов бумаги израсходовано за неделю?  
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

У Саши есть конфеты: 6 мятных, 8 лимонных и 4 вишнёвых. Саша хочет 
разложить все конфеты в несколько пакетиков так, чтобы в каждом пакетике 
встречались конфеты всех трёх видов и чтобы во всех пакетиках конфет было 
одинаковое количество.  
 
1) Какое самое большое количество пакетиков с конфетами сможет собрать 
Саша? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Саша разложил все конфеты в три пакетика, причём в каждом пакетике есть 
конфеты всех трёх видов и количество конфет в пакетиках одинаковое. 
Оказалось, что в одном из пакетиков четыре лимонные конфеты. Сколько 
вишнёвых конфет в этом пакетике? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Юра написал сочинение «Наша дача». 
 

Моя бабушка — председатель нашего дачного кооператива «Мечта». Наш 
участок все соседи называют «дача председателя» и при этом улыбаются. 
Бабушка со всеми дружит. Если выйти с нашего участка на центральную 
дорожку, то слева будет дача Ольги Александровны, а справа — дача Юлии 
Петровны. У Юлии Петровны на участке растёт большая ёлка. Мы когда 
со станции идём, эту ёлку высматриваем. Как увидим ёлку, значит, пришли.  

С другой стороны от нашего дома — пожарный пруд. В прошлом году 
он почти высох. Хорошо, что не случился пожар. Между воротами и прудом, 
напротив дачи Ольги Александровны, участок Ивана Львовича. Бабушка 
говорит, что он музыкант, но я никогда не слышал, чтобы он играл. По другую 
сторону пруда живёт Михаил Сергеевич, а за его участком дача Людмилы 
Петровны. Чуть не забыл: у нас в посёлке есть артезианская скважина! 
Прямо около дачи Людмилы Петровны. Я о ней сейчас писал и вспомнил про 
скважину. Правда, воды в ней нет. Дядя Лёша говорит, что нужно чистить, 
но никак не соберётся. Дядя Лёша на все руки мастер. Его дача напротив 
трансформаторной будки по соседству с Юлией Петровной. Если бы не дядя 
Лёша, у нас, наверно, давно всё сломалось бы.  
 

Рассмотри план дачного кооператива и, пользуясь описанием, которое дал Юра, 
обозначь цифрами на плане шесть участков. 
 

1. Участок Ольги Александровны. 
2. Участок Юлии Петровны. 
3. Участок Ивана Львовича. 
4. Участок Михаила Сергеевича. 
5. Участок Людмилы Петровны. 
6. Участок дяди Лёши. 
 

Во
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

На столбе висела табличка (рис. 1). Верхний винт, державший табличку, выпал, 
и табличка перевернулась. Нарисуй, как будет выглядеть перевёрнутая 
табличка с надписью (рис. 2).  
 

Рис. 1 Рис. 2  
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Полоску бумаги разрезали на три части. После этого самую большую 
из полученных частей снова разрезали на три части. Затем снова самую 
большую из полученных частей разрезали на три части. Так поступили много 
раз: на каждом шаге самую большую часть разрезали на три части. Могло ли в 
итоге получиться 250 частей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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